Pismeni dio ispita iz Analiticke geometrije
5. veljace 2008.

. Zadana je kruznica 22 +y? —10x —12y+52 = 0. Odredite kruznice koje diraju koordinatne
osi i zadanu kruznicu. Za nadenu kruznicu manjeg radijusa pronadite zajednicke tangente

s danom kruznicom.

. Za elipsu 22 + 2y? — 4x + 4y + 4 = 0 odredite srediste, fokuse i kut pod kojim se zadana
elipsa vidi iz ishodista kooridnatnog sustava.

. Na elipsu %22 + a?y?® = a?b? povucene su tangente paralelne s asimptotama hiperbole
b2x? — a®y? = a®b?. Odredite povrsinu romba kojeg odreduju te ¢etiri tangente.

. Nekaje @ = (2,1,)i b = (0,8,1). Odredite a'i 8 akoje @- b =31 |a@ + b| = 2V5.

. Dan je paralelogram ABCD i totka T na stranici AB takva da je |AT|: |TB| =1 : 3.
Neka je P sjeciste pravaca AC'1 T'D i @) sjeciste pravaca BD i C'T. Zapisite @ kao
linearnu kombinaciju vektora ABi BC.



